

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 04.07.2016, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin, România, convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr. 39 din 01.07.2016.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 6 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție. Lipsesc următorii consilieri: Bogdan Petru, Curiac Gheorghe, Tincul Petru, Vataș Gheorghe și Frana Ivan (motivată - caz medical).

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, domnul consilier Bocsan Petru. În continuare, este prezentat de către secretar, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt alte obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal din data de 25.06.2016, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Bogdan Petru, primarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectelor finanțate prin Programul National de Dezvoltare Rurală. Initiator: Bogdan Petru-primar;
2. Diverse.

În continuare, domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Bogdan Petru, primarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectelor finanțate prin Programul National de Dezvoltare Rurală.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către d-l primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Diverse.

La cuvântul Domnului viceprimar Neagul Petru, referitor la asigurarea muzicii de rugă în toate cele trei sate. Domnul Primar precizează că va lua legătura cu UCR, în cazul în care aceasta va fi de acord să asigure plata muzicii, dacă nu, se vor căuta sponsori.

De asemenea, domnul primar consideră necesară o intervenție de reamenajare la Izvorul Sfânta Maria, întrucât, în urma inundațiilor au fost avariate anumite porțiuni în zona respectivă. Domnul consilier Bocsan Petru solicită de asemenea să se intervină pe drumul Kaici- zona salas Sorca, deoarece și acesta a fost grav avariat în urma inundațiilor.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bocsan Petru



SECRETAR
Vernica Maria

